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Sekildeki d dogrusu y = f(x) fonksiyonunun grafigidir.
Buna gdre, f(5) degeri kagtir?

A) -1 B)-2 C)-3 D)4 E)-5

1
E Egimi > olan ve A(—2, 2) noktasindan gegen dogru koordinat
eksenlerini K ve L noktalarinda kesmektedir.
Buna gore, [KL] dogru pargasinin orta noktasinin koordi=

natlan asagidakilerden hangisidir?

A) (-4%) B) (-4, %) C) (-4, %)

D) (—3, E) E) (-3, 3)

A ve B noktalar sekildeki d dogrusu lizerindedir. A nok=
tasimin apsisi 2 ve B noktasinin ordinati 8 olduguna gore,
|AB|] uzunlugu kag br dir?

A) 1245 B)10¥5  C)9+5 D) 8v5 E) 645

ﬂ A(2, 6) noktasindan gecen ve x ekseniyle pozitif yonde
45° lik aci yapan dogrunun denklemi asagidakilerden
hangisidir?



A)y=x+4 B)x+y=8 C)x=y=4
D)y=2x+2 E)y=-2x+10

E Analitik diizlemde, P(3, 7) noktasindan gecen ve x ekse-
niyle pozitif yonde 135° lik agi yapan dogrunun y eksenini

kestigi noktanin koordinatlarinin toplami kagtir?

A)=10 B)—4 C)3 D) 4 E) 10

E Analitik diizlemde, P(6, 3) noktasindan gegen ve x eksenine
dik olan dogru lizerinde bir A noktasi alintyor.
A noktasinin koordinatlarinin toplami 2 olduguna gore,

x eksenine uzakhgi kag birimdir?

A) 10 B)8 C)6 D) 4 E)2

A(3, a—1) ve B(-5, 2a) noktalarindan gegen dogru y ekse-

nine dik olduguna gore, a kagtir?

A)=3 B) -2 C) -1 D) 0 E) 1
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Cevaplar :
1)B, 2)D, 3)B, 4)A, 5)E, 6)D, 7)C,



